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sofa 

ARENA
E. GALLINA

ARENA
Divano con struttura in frassino tinto caffè e 
rivestimento in tessuto Flax var. L1424/19.
Sofa with frame in solid ash caffè stained and 
cover in Flax var. L1424/19.
INFINITY TAVOLINO
Tavolino da caffè con struttura in frassino tinto 
caffè, base in metallo cromo nero e piano in 
cristallo temperato trasparente.
Coffee table in solid ash caffè stained with 
tempered glass top and black chromed base.
BOLLA
Lampada da tavolo con base in massello di 
frassino tinto caffè e diffusore in vetro seta.
Table lamp in solid ash caffè stained and diffuser 
in silk glass.
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coffee-table 

INFINITY
S. BIGI

INFINITY TAVOLINO
Tavolino da caffè con struttura in frassino tinto 
caffè, base in metallo cromo nero e piano in 
cristallo temperato trasparente.
Coffee table in solid ash caffè stained with 
tempered glass top and black chromed base.
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tv stand 

BAYUS TV
G. & O. BURATTI

BAYUS TV
Porta TV con struttura in noce canaletta, base 
in metallo finitura Bronzoro e piedini in ottone 
spazzolato. Cassetti in noce canaletta con frontale 
in cuoio var. Invecchiato.
TV Stand in canaletta walnut with Bronzoro 
finished metal base and brushed brass end feet.
Drawers in canaletta walnut with Cuoio leather var. 
Invecchiato fronts.
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bookcase

BAYUS 7
G. & O. BURATTI

BAYUS TV
Porta TV con struttura in noce canaletta, base 
in metallo finitura Bronzoro e piedini in ottone 
spazzolato. Cassetti in noce canaletta con frontale 
in cuoio var. Invecchiato.
TV Stand in canaletta walnut with Bronzoro 
finished metal base and brushed brass end feet.
Drawers in canaletta walnut with Cuoio leather var. 
Invecchiato fronts.

BAYUS 7
Pensile a giorno in noce canaletta. 
Wall unit in canaletta walnut.
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coffee-table

QUAY
G. & O. BURATTI

ARGO COMP. B
Divano modulare con struttura in massello di 
noce canaletta, puntali in metallo finitura cromo 
nero, rivestimento in tessuto Loom var. L1534/09 
e tavolino integrato con piano in marmo bianco 
Calacatta Oro.
Modular sofa with frame in solid canaletta walnut, 
black chromed metal end feet, cover in Loom var. 
L1534/09 and coffee table with Calacatta Gold 
marble top.
JOK
Tavolino tondo con struttura e piano in noce 
canaletta e base in metallo finitura Cromo nero.
Side table with pole and top in canaletta walnut. 
Black chromed metal base.
QUAY
Tavolino rettangolare con base in massello di noce 
canaletta, puntali in ottone spazzolato e piano in 
marmo bianco Calacatta Oro.
Coffee table with base in canaletta walnut, 
Calacatta gold marble top and brushed brass 
end feet.
TORII
Sgabello in massello di frassino tinto caffè (a 
sinistra) e tinto canapa (a destra).
Stool in solid ashwood caffè stained (on the left) 
and canapa stained (on the right).
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sofa 

ARGO
D. DOLCINI

ARGO COMP. C
Divano modulare con struttura in massello di 
noce canaletta, puntali in metallo finitura cromo 
nero, rivestimento in tessuto Loom var. L1534/09 
e tavolino integrato con piano in marmo bianco 
Calacatta Oro.
Modular sofa with frame in solid canaletta walnut, 
black chromed metal end feet, cover in Loom var. 
L1534/09 and coffee table with Calacatta Gold 
marble top.

JOK
Tavolino tondo con struttura in noce canaletta e 
piano in Rock var. Black Oxide. Base in metallo 
finitura Cromo nero.
Side table with pole in canaletta walnut and Rock 
Black Oxide top. Base in black chromed metal.
BOLLA
Lampada da tavolo con base in massello di 
frassino tinto caffè e diffusore in vetro seta.
Table lamp in solid ash caffè stained and diffuser 
in silk glass.
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side-table

JOK
G. & O. BURATTI

JOK (pag.28)
Tavolino tondo con struttura e piano in noce 
canaletta e base in metallo finitura Cromo nero.
Side table with pole and top in canaletta walnut. 
Black chromed metal base.
JOK (pag.29)
Tavolino tondo con struttura in noce canaletta e 
piano in Rock var. Black Oxide. Base in metallo 
finitura Cromo nero.
Side table with pole in canaletta walnut and Rock 
Black Oxide top. Black chromed metal base.
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table 

TONDO
ESSETIPI

TONDO
Tavolo con due basi in massello di frassino tinto 
caffè, piano rettangolare in cristallo trasparente 
temperato e piedini in ottone spazzolato. 
Dining table with base in solid ash caffè stained, 
tempered glass top and brushed brass end feet.
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sideboard 

HARALD
G. CAROLLO

HARALD
Credenza in noce canaletta con base in metallo 
finitura Bronzoro.
Sideboard in canaletta walnut with metal base in 
Bronzoro finish.
BOLLA
Lampada da tavolo con base in massello di 
frassino tinto moka e diffusore in vetro opalino 
bianco.
Table lamp in solid ash moka stained and diffuser 
in white opal glass.
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table 

QUADRIFOGLIO
C. BALLABIO

QUADRIFOGLIO CRYSTAL TONDO 1
Tavolo con gamba in massello di noce canaletta 
e base in metallo in finitura Bronzoro. Piano 
in cristallo trasparente con piastra in ottone 
spazzolato. 
Dining table with solid canaletta walnut leg 
mounted on a metal base in Bronzoro finish. Clear 
glass top with brushed brass plate.
EMMA
Sedia con struttura in massello di noce canaletta e 
rivestimento in tessuto Ikat var. L1575/14.
Chair with frame in canaletta walnut and cover in 
Ikat var. L1575/14.
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table 

QUADRIFOGLIO
C. BALLABIO

QUADRIFOGLIO CRYSTAL TONDO 3
Tavolo con gambe in massello di noce canaletta 
e piano in cristallo trasparente. Piedini e piastre in 
ottone spazzolato. 
Dining table with solid canaletta walnut legs and 
clear glass top. Brushed brass plates and feet.
TILLY
Sedia con struttura in massello di noce canaletta e 
rivestimento in tessuto Loom var. L1534/12.
Chair with frame in canaletta walnut and cover in 
Loom var. L1534/12.
GIOVE
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta.
Mirror with frame in solid canaletta walnut.
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table 

QUADRIFOGLIO
C. BALLABIO

QUADRIFOGLIO
Tavolo con gambe, piano e cornice in frassino tinto 
canapa. Piedini in ottone spazzolato.
Dining table with solid ash canapa stained legs, 
frame and top. Brushed brass plates and feet.
TORII
Sgabello in massello di frassino tinto canapa.
Stool in solid ashwood canapa stained.
CONNIE
Sedia con struttura in massello di frassino tinto 
wengé e rivestimento in tessuto Flax var. L1424/06.
Chair with frame in solid ashwood wengé stained 
and cover in Flax var. L1424/06.

42
EI

GH
TE

EN
 / 

CO
LL

EC
TI

ON



coffee-table 

KOSTER
S. TOLLGARD

KOSTER 150x80 (pag.44)
Tavolino con piani e cornici in massello di frassino 
tinto caffè e struttura in metallo finitura Bronzoro.
Coffee table with tops in solid ashwood caffè 
stained and metal frame in Bronzoro finish.
KOSTER 150x80 (pag.45)
Tavolino con piano inferiore e cornici in massello di 
frassino tinto caffè. Piano superiore in Rock Black 
Oxide. Struttura in metallo finitura Bronzoro.
Coffee table with lower top in solid ashwood caffè 
stained, upper top in Rock Black Oxide and metal 
frame in Bronzoro finish.
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side-table

TRITTICO
ESSETIPI

TRITTICO
Tavolino con struttura in massello di frassino tinto 
canapa e piano in cristallo temperato trasparente 
rosa o rosso.
Side table with frame in solid ashwood canapa 
stained and red/pink transparent tempered glass 
top.
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mirror 

EGO
T. COLZANI

ZIGGY 10
Console con struttura e cassetti in noce canaletta 
tinto wengé e piano in marmo Sahara Noir.
Console in canaletta walnut wengé stained and 
Sahara Noir marble top.
EGO comp. B
Composizione di specchi esagonali con finiture 
combinate: naturale, fumè e bronzato.
Composition of hexagonal mirrors with combined 
finishes: natural, smoked and bronzed.
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wall unit

BAYUS 6
G. & O. BURATTI

BAYUS 6
Pensile in noce canaletta.
Cassetto in noce canaletta con frontale in cuoio 
Invecchiato.
Wall unit in canaletta walnut.
Drawers in canaletta walnut with Cuoio leather 
Invecchiato fronts.
MIX 2 
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta laccato Bronzoro.
Mirror with frame in solid canaletta walnut 
Bronzoro lacquered.
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wall unit

BAYUS 6
G. & O. BURATTI

BAYUS 6
Pensile in noce canaletta.
Cassetto in noce canaletta.
Wall unit in canaletta walnut.
Drawers in canaletta walnut.
MIX 2 
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta laccato Bronzoro.
Mirror with frame in solid canaletta walnut 
Bronzoro lacquered.
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armchair 

VERA
G. & O. BURATTI

VERA
Poltrona con struttura in massello di noce 
canaletta, schienale in cuoietto Testa di Moro e 
rivestimento in tessuto Ikat var. L1575/14.
Armchair with frame in solid canaletta walnut, 
backrest in Cuoietto leather Testa di Moro and 
cover in Ikat var. L1575/14.
GIOVE
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta.
Mirror with frame in solid canaletta walnut.
JOK
Tavolino tondo con struttura e piano in noce 
canaletta e base in metallo finitura Cromo nero.
Side table with pole and top in canaletta walnut. 
Base in black chromed metal.
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armchair 

VERA
G. & O. BURATTI

VERA
Poltrona con struttura in massello di noce 
canaletta, schienale in cuoietto Testa di Moro e 
rivestimento in tessuto Ikat var. L1575/14.
Armchair with frame in solid canaletta walnut, 
backrest in Cuoietto leather Testa di Moro and 
cover in Ikat var. L1575/14.
GIOVE
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta.
Mirror with frame in solid canaletta walnut.
JOK
Tavolino tondo con struttura e piano in noce 
canaletta e base in metallo finitura Cromo nero.
Side table with pole and top in canaletta walnut. 
Base in black chromed metal.
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day bed 

WEBBY
C. BALLABIO

WEBBY DAY BED 
Day bed con struttura in massello di noce 
canaletta tinto moka e seduta con lavorazione 
capitonnè. Rivestimento in Rabat var. 11524/5.
Day bed in solid canaletta walnut moka stained 
with capitoné cover in Rabat var. 11524/5.
PILEO ALTA
Lampada da terra in massello di noce canaletta 
tinto moka e paralume in metallo nero lucido.
Floor lamp in solid canaletta walnut moka stained 
and shade in black shiny metal.
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bed

KILLIAN
M. MARCONATO - T. ZAPPA

KILLIAN 150
Letto con struttura in noce canaletta, piedini e 
inserti in ottone spazzolato. Testata rivestita in 
tessuto Loom var. L1534/12.
Bed with frame in solid canaletta walnut, brushed 
brass feet and inserts. Bedhead covered in Loom 
var. L1534/12.
ZIGGY NIGHT 4
Comodino con struttura in massello di noce 
canaletta e piano in marmo bianco Calacatta Oro.
Night table in solid canaletta walnut with Calacatta 
Gold marble top.
PILEO BASSA
Lampada da tavolo con struttura in massello di 
noce canaletta e paralume in metallo grigio peltro.
Table lamp with frame in solid canaletta walnut 
and grey pewter metal lampshade. 
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bed

KILLIAN
M. MARCONATO - T. ZAPPA

KILLIAN 150
Letto con struttura in noce canaletta, piedini e 
inserti in ottone spazzolato. Testata rivestita in 
tessuto Loom var. L1534/12.
Bed with frame in solid canaletta walnut, brushed 
brass feet and inserts. Bedhead covered in Loom 
var. L1534/12.
BAYUS 5
Pensile in noce canaletta.
Cassetto in noce canaletta con frontale in cuoio 
Invecchiato.
Wall unit in canaletta walnut.
Drawers in canaletta walnut with Cuoio leather var. 
Invecchiato fronts.
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wall unit

BAYUS 5
G. & O. BURATTI

KILLIAN 150
Letto con struttura in noce canaletta, piedini e 
inserti in ottone spazzolato. Testata rivestita in 
tessuto Loom L1534/12.
Bed with frame in solid canaletta walnut, brushed 
brass feet and inserts. Bedhead covered in Loom 
var. L1534/12.
BAYUS 5
Pensile in noce canaletta.
Cassetto in noce canaletta.
Wall unit in canaletta walnut.
Drawers in canaletta walnut.
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night table 

SONJA
C. CAROLLO

SONJA NIGHT 2 (pag.70)
Comodino in noce canaletta con frontali dei 
cassetti rivestiti in Cuoietto Grigio scuro. Base 
in metallo finitura Bronzoro e pomoli in ottone 
spazzolato.
Night table in canaletta walnut with drawers fronts 
covered in dark grey Cuoietto leather. Metal base 
in Bronzoro finish and brushed brass knobs.
SONJA NIGHT 1 (pag.71)
Cassettiera in noce canaletta con frontali dei 
cassetti rivestiti in Cuoietto Grigio scuro. Base 
in metallo finitura Bronzoro e pomoli in ottone 
spazzolato.
Chest of drawers in canaletta walnut with drawers 
fronts covered in dark grey Cuoietto leather. Metal 
base in Bronzoro finish and brushed brass knobs.
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bed

AIDA
C. BALLABIO

SONJA NIGHT 1
Cassettiera in noce canaletta con frontali dei cassetti rivestiti 
in Cuoietto Grigio scuro. Base in metallo finitura Bronzoro e 
pomoli in ottone spazzolato.
Chest of drawers in canaletta walnut with drawers fronts 
covered in dark grey Cuoietto leather. Metal base in Bronzoro 
finish and brushed brass knobs.
SONJA NIGHT 2
Comodino in noce canaletta con frontali dei cassetti rivestiti 
in Cuoietto Grigio scuro. Base in metallo finitura Bronzoro e 
pomoli in ottone spazzolato.
Night table in canaletta walnut with drawers fronts covered in 
dark grey Cuoietto leather. Metal base in Bronzoro finish and 
brushed brass knobs.
AIDA 
Testata letto imbottita con profili e zoccolo in noce canaletta. 
Rivestimento in tessuto Tress var. 802 e cordonetto in Zenith 
var. 136
Upholstered bedhead with frame and base in canaletta 
walnut, cover in Tress var. 802 and piping in Zenith var. 136
APOLLO
Struttura giroletto rivestita in tessuto Tress var. 802.
Upholstered slatted bed base covered in Tress var. 802.
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76 EIGHTEEN / COLLECTION

sofa 

ARGO
D. DOLCINI

ARGO COMP. A
Divano modulare con struttura in massello di 
noce canaletta, puntali in metallo finitura ottone 
spazzolato, rivestimento in tessuto Ikat var. 
L1575/05, tavolino integrato con piano in marmo 
Sahara Noir e contenitore in noce canaletta con 
pianetto in cristallo fumé.
Modular sofa with frame in solid canaletta walnut, 
brushed brass metal end feet, cover in Ikat var. 
L1575/05, coffee table with Sahara Noir marble 
top and container with sliding tops in canaletta 
walnut and smoked glass.
QUAY
Tavolino con base in massello di noce canaletta, 
puntali in ottone spazzolato e piano in marmo 
Sahara Noir.
Coffee table with base in canaletta walnut, Sahara 
Noir marble top and brushed brass end feet.

JOK
Tavolino tondo con struttura in noce canaletta e 
piano cristallo extrachiaro retroverniciato Granata. 
Base in metallo finitura ottone spazzolato.
Side table with leg and top in extralight backcoated 
glass Granata. Black chromed metal base.
GARY BIG
Lampada da terra con base in marmo bianco 
di Carrara, struttura tubolare in ottone bronzato 
spazzolato, snodi in noce canaletta e paralume in 
cotone grigio con interno dorato.
Floor lamp with Carrara marble base, tubular frame 
in brushed bronzed brass, junctions in canaletta 
walnut and grey cotton shade with golden inner 
side
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coffee-table

QUAY
G. & O. BURATTI

QUAY
Tavolino con base in massello di noce canaletta, puntali in ottone 
spazzolato e piano in marmo Sahara Noir.
Coffee table with base in canaletta walnut, Sahara Noir marble top 
and brushed brass end feet.
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coffee-table

JOK
G. & O. BURATTI

JOK
Tavolino tondo con struttura in noce canaletta e piano in cristallo 
extrachiaro retroverniciato Granata. Base in metallo finitura ottone 
spazzolato.
Side table with pole in canaletta walnut and top in Granata extralight 
backcoated glass. Brushed brass metal base.
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sofa 

ARGO
D. DOLCINI

ARGO 220
Divano modulare con struttura in massello di 
noce canaletta, puntali in metallo finitura ottone 
spazzolato e rivestimento in tessuto Dorian var. 38. 
Modular sofa with frame in solid canaletta walnut, 
brushed brass metal end feet and cover in Dorian 
var. 38. 
GIOVE
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta laccato Bronzoro.
Mirror with frame in solid canaletta walnut 
Bronzoro lacquered.
TRITTICO
Tavolino con struttura in massello di frassino 
laccato poro aperto Granata e piano in cristallo 
temperato trasparente rosa (a sinistra) o tinto caffè 
e piano in cristallo temperato fumè (a destra).
Side table in solid ash Granata matt lacquered and 
pink transparent tempered glass top (on the left) 
or caffè stained and smoked tempered glass top 
(on the right).
BOLLA
Lampada da tavolo con base in massello di 
frassino tinto caffè e diffusore in vetro seta.
Table lamp in solid ashwood caffè stained and 
diffuser in silk glass.
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coffee-table

TRITTICO
ESSETIPI

TRITTICO
Tavolino con struttura in massello di frassino laccato poro aperto 
Granata e piano in cristallo temperato trasparente rosa.
Side table with frame in solid ash Granata matt lacquered and pink 
transparent tempered glass top.
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stool 

TORII
G. CAROLLO

TORII
Sgabello in massello di frassino tinto caffè (pag.93) 
e tinto canapa (pag.92).
Stool in solid ash caffè stained (pag.93) and 
canapa stained (pag.92).
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table 

TONDO
ESSETIPI

TONDO
Tavolo con base laccata brillante Granata, piano in 
cristallo trasparente temperato e piedini in ottone 
spazzolato. 
Dining table with Granata shiny lacqured base, 
tempered glass top and brushed brass end feet.
TILLY
Sedia con struttura in massello di noce canaletta e 
rivestimento in tessuto Loom var. L1534/12. 
Chair with frame in solid canaletta walnut and 
cover in Loom var. L1534/12.
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chair 

EMMA
P. JOUIN

EMMA
Sedia con struttura in massello di noce canaletta e 
rivestimento in tessuto Ikat var. L1575/14.
Chair with frame in solid canaletta walnut and 
cover in Ikat var. L1575/14.
TONDO
Tavolo con base in massello di noce canaletta, 
piano in cristallo trasparente temperato e piedini in 
ottone spazzolato. 
Dining table with solid canaletta walnut base, 
tempered glass top and brushed brass end feet.
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table 

QUADRIFOGLIO
C. BALLABIO

QUADRIFOGLIO
Tavolo con gambe in massello di frassino tinto 
caffè. Piano in cristallo trasparente, piastre e 
piedini in ottone spazzolato.
Dining table with solid ash caffè stained legs, clear 
glass top, brushed brass plates and feet.
TORII
Sgabello in massello di frassino tinto caffè.
Stool in solid ash caffè stained.
GIOVE
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta laccato Bronzoro.
Mirror with frame in solid canaletta walnut 
Bronzoro lacquered.
LOLITA
Sedia con struttura in massello di frassino tinto 
caffè e rivestimento in tessuto Flax var. L1424/18.
Chair with frame in solid ash caffè stained and 
cover in Flax var. L1424/18.
PILEO ALTA
Lampada da terra con struttura in massello di noce 
canaletta e paralume in metallo grigio peltro. 
Floor lamp with frame in solid canaletta walnut and 
grey pewter metal lampshade.
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chair

LOLITA
E. GALLINA

LOLITA
Sedia con struttura in massello di noce canaletta e 
rivestimento in tessuto Ikat var. L1575/07.
Chair with frame in solid canaletta walnut and 
cover in Ikat var. L1575/07.
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table 

QUADRIFOGLIO
C. BALLABIO

QUADRIFOGLIO
Tavolo con gambe e cornice in massello di frassino 
tinto canapa. Piano in cristallo laccato nero e 
piedini in ottone spazzolato.
Dining table with solid ashwood canapa stained 
legs and frame, black lacquered glass top, 
brushed brass plates and feet.
CELINE
Sedia con braccioli e struttura in massello di 
frassino tinto wengé. Rivestimento in tessuto 
Rabat var. 11524/14.
Chair with arms with frame in solid ashwood 
wengé stained and cover in Rabat var. 11524/14.
GARY BIG
Lampada da terra con base in marmo bianco 
di Carrara, struttura tubolare in ottone bronzato 
spazzolato, snodi in noce canaletta e paralume in 
cotone grigio con interno dorato.
Floor lamp with Carrara marble base, tubular frame 
in brushed bronzed brass, junctions in canaletta 
walnut and grey cotton shade with golden inner 
side.
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table 

QUADRIFOGLIO
C. BALLABIO

QUADRIFOGLIO
Tavolo con gambe e cornice in massello di frassino 
tinto canapa. Piano in Rock Black Oxide e piedini 
in ottone spazzolato.
Dining table with solid ashwood canapa stained 
legs and frame, Black Oxide Rock top, brushed 
brass plates and feet.
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table 

QUADRIFOGLIO
C. BALLABIO

QUADRIFOGLIO
Tavolo con gambe e cornice in massello di frassino 
tinto canapa. Piano in Rock Black Oxide e piedini 
in ottone spazzolato.
Dining table with solid ashwood canapa stained 
legs and frame, Black Oxide Rock top, brushed 
brass plates and feet.
CELINE
Sedia con braccioli e struttura in massello di 
frassino tinto wengé. Rivestimento in tessuto 
Rabat var. 11524/14.
Chair with arms with frame in solid ashwood 
wengé stained and cover in Rabat var. 11524/14.
GARY BIG
Lampada da terra con base in marmo bianco 
di Carrara, struttura tubolare in ottone bronzato 
spazzolato, snodi in noce canaletta e paralume in 
cotone grigio con interno dorato.
Floor lamp with Carrara marble base, tubular frame 
in brushed bronzed brass, junctions in canaletta 
walnut and grey cotton shade with golden inner 
side.
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table

INFINITY
S. BIGI

INFINITY 
Tavolo con struttura in massello di frassino tinto 
caffè, base in metallo cromo nero o e piano in 
Rock Calacatta Oro.
Dining table in solid ash caffè stained with 
Calacatta gold Rock top and black chromed metal 
ring base.
ESTER
Sedia con struttura in massello di frassino tinto 
caffè e rivestimento in tessuto Milord var. 17.
Chair with frame in solid ashwood caffè stained 
and cover in Milord var. 17.
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side table

TONY
ESSETIPI

TONY
Tavolino con struttura in massello di frassino tinto 
canapa e piano in cristallo temperato trasparente 
rosa.
Side table with frame in solid ashwood canapa 
stained and pink transparent tempered glass top.
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side table 

KOSTER
S. TOLLGARD

KIRK comp. L
Divano modulare con base in massello di noce 
canaletta. Rivestimento in Pelle Plus var. 61 e 
cordonetto in Zenith var. 101.
Modular sofa with base in solid canaletta walnut. Cover 
in Pelle Plus var. 61 and piping in Zenith var. 101.
KOSTER 120
Tavolino con piano inferiore e cornici in massello di 
frassino tinto caffè. Piano superiore in Rock Black 
Oxide. Struttura in metallo finitura Bronzoro.
Coffee table with lower top in solid ashwood caffè 
stained, upper top in Rock Black Oxide and metal frame 
in Bronzoro finish.
KOSTER 50
Tavolino con piano inferiore e cornici in massello di 
frassino tinto caffè. Piano superiore in Rock Black 
Oxide. Struttura in metallo finitura Bronzoro.
Side table with lower top in solid ashwood caffè 
stained, upper top in Rock Black Oxide and metal frame 
in Bronzoro finish.
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side table 

KOSTER
S. TOLLGARD

KOSTER 50
Tavolino con piano inferiore e cornici in massello di 
frassino tinto caffè. Piano superiore in Rock Black 
Oxide. Struttura in metallo finitura Bronzoro.
Side table with lower top in solid ashwood caffè 
stained, upper top in Rock Black Oxide and metal 
frame in Bronzoro finish.
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mirror

EGO
T. COLZANI

EGO comp. A
Composizione di specchi con finiture combinate: 
naturale, fumè e bronzato.
Composition of mirrors with combined finishes: 
natural, smoked and bronzed.
CELINE
Sedia con braccioli e struttura in massello di 
frassino tinto wengé. Rivestimento in tessuto 
Rabat var. 11524/14.
Chair with arms with frame in solid ashwood 
wengé stained and cover in Rabat var. 11524/14.
KOSTER 50
Tavolino con piano inferiore e cornici in massello di 
frassino tinto caffè. Piano superiore in Rock Black 
Oxide. Struttura in metallo finitura Bronzoro.
Side table with lower top in solid ashwood caffè 
stained, upper top in Rock Black Oxide and metal 
frame in Bronzoro finish.
BOLLA
Lampada da tavolo con base in massello di 
frassino tinto caffè e diffusore in vetro seta.
Table lamp in solid ashwood caffè stained and 
diffuser in silk glass.
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sideboard 

TAMOK
G. & O. BURATTI

TAMOK
Credenza in noce canaletta con piano in marmo 
Sahara Noir.
Sideboard in canaletta walnut with Sahara Noir 
marble top.
PILEO BASSA
Lampada da tavolo con struttura in massello di 
noce canaletta e paralume in metallo grigio peltro. 
Table lamp with frame in solid canaletta walnut 
and grey pewter metal shade.
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table

THAYL
G. & O. BURATTI

THAYL
Tavolo ovale in massello di noce canaletta e piano 
in marmo Sahara Noir. Basi in metallo finitura 
Bronzoro.
Oval dining table in solid canaletta walnut with 
Sahara Noir marble top. Metal bases in Bronzoro 
finish.
IONIS
Sedia con braccioli e struttura in massello di noce 
canaletta. Rivestimento in Cuoietto Grigio Scuro.
Chair with arms with frame in solid canaletta 
walnut. Cover in dark grey Cuoietto leather.
TAMOK
Credenza in noce canaletta con piano in marmo 
Sahara Noir.
Sideboard in canaletta walnut with Sahara Noir 
marble top.
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sideboard 

ATLANTE 3
C. BALLABIO

ATLANTE 3
Credenza in frassino tinto canapa con piano in 
marmo Emperador Dark.
Sideboard in ashwood canapa stained with 
Emperador Dark marble top.
BOLLA
Lampada da tavolo con base in massello di 
frassino tinto caffè e diffusore in vetro seta.
Table lamp in solid ashwood caffè stained and 
diffuser in silk glass.
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mirror 

OPS
U. ASNAGO

EMMA
Sedia con struttura in massello di noce canaletta e 
rivestimento in tessuto Ikat var. L1575/14.
Chair with frame in solid canaletta walnut and 
cover in Ikat var. L1575/14.
OPS 3
Specchio da terra con mensola in massello di noce 
canaletta.
Floor mirror with shelf in solid canaletta walnut.
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bed

KILLIAN
M. MARCONATO - T. ZAPPA

KILLIAN 130
Letto con struttura in noce canaletta, piedini e 
inserti in ottone spazzolato. Testata rivestita in 
tessuto Armam var. L1569/09. Comodini sospesi 
opzionali in ottone spazzolato con piano rivestito in 
Cuoio var. Grigio Scuro.
Bed with frame in solid canaletta walnut, brushed 
brass feet and inserts. Headboard covered in 
Armam var. L1569/09. Optional suspended night 
tables in brushed brass with top covered by dark 
grey Cuoietto leather.
TORII
Sgabelli in massello di frassino tinto canapa (a 
sinistra) e tinto caffè (a destra).
Stool in solid ashwood canapa stained (on the left) 
and caffè stained (on the right).
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panca 

ASTOL
S. TOLLGARD

ASTOL
Panca con struttura in metallo finitura Bronzoro e cornice in massello 
di frassino tinto caffè. Rivestimento in Nabuk var. 2130.
Bench with metal structure in Bronzoro finish and frame in solid 
ashwood caffè stained. Cover in Nabuk var. 2130.
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bed 

ZIGGY BED
C. BALLABIO

ZIGGY BED
Letto con struttura in frassino tinto caffè. 
Rivestimento in tessuto Ikat var. L13696/54, 
cordonetto e bottoni in tessuto Rabat var. 
11524/09.
Bed with frame in ashwood caffè stained. Cover in 
Ikat var. L13696/54, piping and buttons in Rabat 
var. 11524/09.
ASTOL
Panca con struttura in metallo finitura Bronzoro 
e cornice in massello di frassino tinto caffè. 
Rivestimento in Nabuk var. 2130.
Bench with metal structure in Bronzoro finish and 
frame in solid ashwood caffè stained. Cover in 
Nabuk var. 2130.

ZIGGY NIGHT 3
Cassettiera in frassino tinto caffè con piano in 
marmo Sahara Noir.
Chest of drawers in ashwood caffè stained with 
Sahara Noir marble top.
TORII
Sgabello in massello di frassino tinto canapa.
Stool in solid ashwood canapa stained.
ZIGGY NIGHT 4
Comodino in frassino tinto caffè con piano in 
marmo Sahara Noir.
Night table in ashwood caffè stained with Sahara 
Noir marble top.

15
0

EI
GH

TE
EN

 / 
CO

LL
EC

TI
ON



woodcoffee ashcoffee ashwoodcoffee ashwood15
2

EI
GH

TE
EN

 / 
CO

LL
EC

TI
ON



night table - chest of drawers 

ZIGGY NIGHT
C. BALLABIO

ZIGGY NIGHT 3
Cassettiera in frassino tinto caffè con piano in 
marmo Sahara Noir.
Chest of drawers in ashwood caffè stained with 
Sahara Noir marble top.
TORII
Sgabello in massello di frassino tinto canapa.
Stool in solid ashwood canapa stained.
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chest of drawers

ZIGGY NIGHT
C. BALLABIO

ZIGGY NIGHT 6
Cassettiera in noce canaletta tinto moka con piano 
in marmo bianco Calacatta Oro.
Chest of drawers in canaletta walnut moka stained 
with Calacatta Gold marble top.
MIX 4
Specchio da parete con cornice in massello 
di noce canaletta laccato opaco poro chiuso 
Granata.
Mirror with Granata matt lacquered closed pore 
frame.
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night table - chest of drawers

SONJA
C. CAROLLO

LEVANTE
Specchio con cornice in massello di noce 
canaletta e inserti in ottone bronzato spazzolato.
Mirror with frame in solid canaletta walnut with 
inserts in brushed bronzed brass.
PILEO BASSA
Lampada da tavolo con struttura in massello di 
noce canaletta e paralume in metallo grigio peltro.
Floor lamp with frame in solid canaletta walnut and 
grey pewter metal shade.

SONJA NIGHT 1
Cassettiera in noce canaletta con frontali dei 
cassetti in specchio finitura fumé. Base in metallo 
finitura Bronzoro e pomoli in ottone spazzolato.
Chest of drawers in canaletta walnut with drawers 
fronts in smoked mirror. Metal base in Bronzoro 
finish and brushed brass knobs.
SONJA NIGHT 2
Comodino in noce canaletta con frontali dei 
cassetti in specchio finitura fumé. Base in metallo 
finitura Bronzoro e pomoli in ottone spazzolato.
Night table in canaletta walnut with drawers fronts 
in smoked mirror. Metal base in Bronzoro finish 
and brushed brass knobs.
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night table - chest of drawers

SONJA
C. CAROLLO

SONJA NIGHT 1
Cassettiera in noce canaletta. Base in metallo 
finitura Bronzoro e pomoli in ottone spazzolato.
Chest of drawers in canaletta walnut. Metal base 
in Bronzoro finish and brushed brass knobs.
SONJA NIGHT 2
Comodino in noce canaletta. Base in metallo 
finitura Bronzoro e pomoli in ottone spazzolato.
Night table in canaletta walnut. Metal base in 
Bronzoro finish and brushed brass knobs.
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INFORMAZIONI
TECNICHE
TECHNICAL DRAWINGS

Porada si riserva la facoltà di modificare, in 
qualunque momento e senza preavviso, le 
caratteristiche tecniche e le misure dei modelli 
illustrati nel presente catalogo. Le misure sono in 
cm. e in pollici.

Porada reserves the right to change, at any time 
and without notice, the technical specifications, 
including modifications of sizes, of any product 
illustrated in this catalogue. The measures are in 
cm. and inches.

Porada behält sich das Recht vor, Ihren 
Modellen technische bzw optische Änderungen, 
inklusiv Änderungen an Masse, ohne vorherige 
Ankündingung vorzunehmen. Die Masse sind in 
cm.

Porada se réserve le droit d’apporter à ses 
produits toutes améliorations techniques et 
estéthiques, compris modifications des dimensions 
et matériaux, sans préavis. Les mesures sont en 
cm.

Porada se reserva el derecho de cambiar, 
en cualquier momento y sin previo aviso, las 
características técnicas y las medidas de los 
modelos incluidos en este catálogo. Las medidas 
están en cm. y en pulgadas.
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sofa

ARGO
D. Dolcini

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
METALLO - METAL - METAL
cromo nero - black chromed - cromado negro
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
MARMO - MARBLE - MARMOL
nero Sahara Noir - black Sahara Noir - negro Sahara Noir
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark
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sofa

ARGO
D. Dolcini

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
METALLO - METAL - METAL
cromo nero - black chromed - cromado negro
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
MARMO - MARBLE - MARMOL
nero Sahara Noir - black Sahara Noir - negro Sahara Noir
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark

ARGO END UNIT 245X90

CODE 09.0141 L       CODE 09.0141 R

35
 3

/8
"

90

96 1/2"
245

11011025 25110110

ARGO END UNIT 245X90

CODE 09.0142 L       CODE 09.0142 R

35
 3

/8
"

90

96 1/2"
245

11011025 25110110

ARGO END UNIT 270X90

CODE 09.0143 L             CODE 09.0143 R

35
 3

/8
"

90

106 1/4"
270

110110 11011050 50

ARGO CHAISE LONGUE 170X90

CODE 09.0144 L            CODE 09.0144 R

35
 3

/8
"

90

66 7/8"
170

8585 8585

ARGO CHAISE LONGUE 195X90

CODE 09.0145 L                 CODE 09.0145 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

8585 85 85 2525

ARGO CHAISE LONGUE 195X90

CODE 09.0146 L                 CODE 09.0146 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

858525 8585 25

ARGO CHAISE LONGUE 220X90

CODE 09.0147 L  CODE 09.0147 R

35
 3

/8
"

90

86 5/8"
220

110110 110110

ARGO CHAISE LONGUE 245X90

CODE 09.0148 L       CODE 09.0148 R

35
 3

/8
"

90

96 1/2"
245

11011025 25110110

ARGO CHAISE LONGUE 245X90

CODE 09.0149 L    CODE 09.0149 R

35
 3

/8
"

90

96 1/2"
245

11011025 25110110

ARGO CORNER 270X90

CODE 09.0129 L            CODE 09.0129 R

35
 3

/8
"

90
106 1/4"

270

110110 110110

ARGO CORNER 270X90

CODE 09.0130 L            CODE 09.0130 R

35
 3

/8
"

90

106 1/4"
270

110110 11011025 25

ARGO CORNER 270X90

CODE 09.0131 L            CODE 09.0131 R

35
 3

/8
"

90

106 1/4"
270

110110 11011025 25

ARGO END UNIT/CORNER 195X90

CODE 09.0132 L                 CODE 09.0132 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

85110 85 110

ARGO END UNIT/CORNER 220X90

CODE 09.0133 L  CODE 09.0133 R

35
 3

/8
"

90

86 5/8"
220

110110 110110

ARGO END UNIT 195X90 LOW ARM

CODE 09.0134 L                 CODE 09.0134 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

8585 85 85

ARGO END UNIT 195X90 HIGH ARM

CODE 09.0135 L                 CODE 09.0135 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

8585 85 85

ARGO END UNIT 195X90

CODE 09.0136 L                 CODE 09.0136 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

8585 85 85 2525

ARGO END UNIT 195X90

CODE 09.0137 L                 CODE 09.0137 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

8585 85 85 2525

ARGO CORNER 220X90

CODE 09.0128 L  CODE 09.0128 R

35
 3

/8
"

90

86 5/8"
220

858525 8585 25

16
6
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sideboard

ATLANTE 3 F
C. Ballabio

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
MARMO - MARBLE - MARMOL
nero Sahara Noir - black Sahara Noir - negro Sahara Noir
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
acidato retroverniciato nero - frosted backcoated black - al ácido retrobarnizado negro
extrachiaro acidato retroverniciato bianco - extralight frosted backcoated white - extraclaro al ácido retrobarnizado blanco
extrachiaro acidato retroverniciato granata - extralight frosted backcoated granata - extraclaro al ácido retrobarnizado granata
extrachiaro acidato retroverniciato argilla - extralight frosted backcoated argilla - extraclaro al ácido retrobarnizado argilla
extrachiaro acidato retroverniciato iron - extralight frosted backcoated iron - extraclaro al ácido retrobarnizado iron

bench

ASTOL
S. Tollgard

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
METALLO - METAL - METAL
bronzoro

130
51 1/8"

40
15 3/4"

44
17

 1
/4

"

shelf - drawer - wall unit - tv stand

BAYUS
G. & O. Buratti

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
cuoio
METALLO - METAL - METAL
bronzoro

BAYUS 5 

58
22 7/8"

36
14 1/8"

14
5 

1/
2"

BAYUS 6

115
45 1/4"

36
14 1/8"

14
5 

1/
2"

BAYUS 5-6 CASSETTO

32
12 5/8"

27
10 5/8"

27
10 5/8"

11
4 

3/
8"

legno cuoio

BAYUS 7

14
5 1/2"

25
9 7/8"

11
5

45
 1

/4
"

BAYUS TV

229
90 1/8"

35
13

 3
/4

"

54
21 1/4"

29
 7

/8
"

76

83 1/2"
212

22"
56

BAYUS 4-TV CASSETTO

legno cuoio

6 
3/

4"
17

19 5/8"
50

21 5/8"
55

21 5/8"
55

sofa

ARGO
D. Dolcini

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
METALLO - METAL - METAL
cromo nero - black chromed - cromado negro
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
MARMO - MARBLE - MARMOL
nero Sahara Noir - black Sahara Noir - negro Sahara Noir
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark

ARGO STOOL 170X90

CODE 09.0152

35
 3

/8
"

90

66 7/8"
170

ARGO STOOL 195X90

CODE 09.0153 L                 CODE 09.0153 R

35
 3

/8
"

90

76 3/4"
195

85110 85 110

ARGO STOOL 220X90

CODE 09.0154 L  CODE 09.0154 R

35
 3

/8
"

90

86 5/8"
220

110110 110110

ARGO DAY BED 220X90

CODE 09.0155

35
 3

/8
"

90
86 5/8"

220

8585

ARGO COMP. C

470
185"

90
35

 1
/2

"

110 110 1101 10

ARGO COMP. B

34
0

13
3 

7/
8"

470
185"

90
35

 1
/2

"

11
0

11
0

1101 10 1101 10

ARGO COMP. A

28
5

11
2 

1/
4"

550
216 1/2"

15
0

59
"5085 8585 85

25
85

85

ARGO POGGIARENI

11
 7

/8
"

30

23 5/8" - 31 1/2" - 41 3/8"
60 - 80 - 105

ARGO CUSCINO 68

26
 3

/4
"

68

26 3/4"
68

ARGO OPEN-END CORNER 135X150

CODE 09.0150 L         CODE 09.0150 R

59
"

15
0 43
 1

/4
"

11
0

53 1/8"
135

ARGO OPEN-END CORNER 90X195

CODE 09.0151 L    CODE 09.0151 R

76
 3

/4
"

19
5

43
 1

/4
"

11
0

35 3/8"
90

16
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chair

EMMA
P. Jouin

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

48
18 7/8"

50
19 5/8"

80
31

 1
/2

"

45
17

 3
/4

"

side table

JOK
G. & O. Buratti

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado
METALLO - METAL - METAL
cromo nero - black chromed - cromado negro
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
retroverniciato nero - backcoated black - retrobarnizado negro
extrachiaro retroverniciato granata - extralight backcoated granata - extraclaro retrobarnizado granata
ROCK
calacatta opaco - matt calacatta - calacatta mate
emperador opaco - matt emperador - emperador mate
oxide black opaco - matt oxide black - oxide black mate

bed

KILLIAN 130
M. Marconato - T. Zappa

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
METALLO - METAL - METAL
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
cuoietto
ROCK
calacatta opaco - matt calacatta - calacatta mate
emperador opaco - matt emperador - emperador mate
oxide black opaco - matt oxide black - oxide black mate

side table - coffee table

KOSTER
S. Tollgard

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
METALLO - METAL - METAL
bronzoro
ROCK
calacatta opaco - matt calacatta - calacatta mate
emperador opaco - matt emperador - emperador mate
oxide black opaco - matt oxide black - oxide black mate

bed

KILLIAN 150
M. Marconato - T. Zappa

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
METALLO - METAL - METAL
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado

230
90 1/2"

200
78 3/4"

20
0

78
 3

/4
"

230
90 1/2"

193
76"

20
3

79
 7

/8
"

MATERASSO
MATTRESS

MATERASSO
MATTRESSMATTRESS

MATERASSO

150 KILLIAN 180 150 KILLIAN 200 150 KILLIAN KING SIZE

coffee-table

QUAY
G. & O. Buratti

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
MARMO - MARBLE - MARMOL
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
nero Sahara Noir - black Sahara Noir - negro Sahara Noir
METALLO - METAL - METAL
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado

mirror

EGO
T. Colzani

SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
naturale - clear - natural
fumé - smoked - ahumado
bronzato - bronzed - bronceado

COMP. BCOMP. A

185
72 7/8"

12
1

47
 3

/5
"

80
31 1/2"

80
31

 1
/2

"

15 3/4"

50
19

 5
/8

"
19

 5
/8

"
Ø

 5
0

Ø 40

130 KILLIAN 180 130 KILLIAN 200 130 KILLIAN KING SIZE

34
13

 3
/8

"

13
0

51
 1

/8
"

53
20

 7
/8

"

17
 3

/4
"

21
4

84
 1

/4
"

180
70 7/8"

20
0

78
 3

/4
"

200
78 3/4"

20
0

78
 3

/4
"

193
76"

20
3

79
 7

/8
"

300
118 1/8"

320
126"

320
126"

MATERASSO
MATTRESS

MATERASSO
MATTRESS

MATERASSO
MATTRESS

Ø
 4

5

230
90 1/2"

180
70 7/8"

20
0

78
 3

/4
"

21
4

84
 1

/4
"

34
13

 3
/8

"

15
0

59
"

19
 5

/8
"

52
20

 1
/2

"

32
12

 5
/8

"

Ø
 5

0

Ø
 1

20
44

17
 3

/8
"

47
 1

/4
"

25
9 

7/
8"

150
59"

80
31 1/2"

44
17

 3
/8

"

24
9 

1/
2"

124
48 7/8"

30
11

 3
/4

"

90
35 3/8"

180
70 7/8"

102
40 1/8"

124
48 7/8"

90
35 3/8"

180
70 7/8"

30
11

 3
/4

"

17
0
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EN

 / 
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table

QUADRIFOGLIO
C. Ballabio

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
METALLO - METAL - METAL
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
ROCK
calacatta opaco - matt calacatta - calacatta mate
emperador opaco - matt emperador - emperador mate
oxide black opaco - matt oxide black - oxide black mate
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
laccato nero - black lacquered - lacado negro
laccato argilla - argilla lacquered - lacado argilla
trasparente - clear - transparente

QUADRIFOGLIO QUADRIFOGLIO WOOD

table

QUADRIFOGLIO CRYSTAL
C. Ballabio

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
METALLO - METAL - METAL
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
bronzoro
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
trasparente - clear - transparente

chest of drawers - night table

SONJA NIGHT
G. Carollo

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
fumé - smoked - ahumado
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
cuoio
METALLO - METAL - METAL
bronzoro

sideboard

TAMOK
G. & O. Buratti

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
MARMO - MARBLE - MARMOL
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
nero Sahara Noir - black Sahara Noir - negro Sahara Noir
METALLO - METAL - METAL
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
ROCK
calacatta opaco - matt calacatta - calacatta mate
emperador opaco - matt emperador - emperador mate
oxide black opaco - matt oxide black - oxide black mate

table

TONDO
Essetipi

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
laccato brillante - shiny lacquered - lacado brillo
METALLO - METAL - METAL
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
trasparente - clear - transparente

side table

TONY
Essetipi

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
extrachiaro trasparente rosa - clear extralight pink -extraclaro transparente rosa
extrachiaro trasparente rosso - clear extralight red -extraclaro transparente rojo
fumé - smoked - ahumado

230 - 260 - 280 - 300
90 1/2"- 102 3/8"- 110 1/4"- 118 1/8"

16
6 1/4"

75
29

 1
/2

"

115
45 1/4"

230 - 260 - 280 - 300
90 1/2"- 102 3/8"- 110 1/4"- 118 1/8"

16
6 1/4"

75
29

 1
/2

"

115
45 1/4"

QUADRIFOGLIO TONDO 3

63"

16
6 1/4"

75
29

 1
/2

"

Ø 160

QUADRIFOGLIO CRYSTAL QUADRIFOGLIO CRYSTAL

160 ~ 260
63"- 102 3/8"

16
6 1/4"

73
28

 3
/4

"

90 ~ 120 
35 3/8"~ 47 1/4" 

280 ~ 350
110 1/4"~ 137 3/4"

16
6 1/4"

73
28

 3
/4

"

100 ~ 130 
35 3/8"~ 51 1/8" 

QUADRIFOGLIO CRYSTAL XL QUADRIFOGLIO CRYSTAL TONDO 3 QUADRIFOGLIO CRYSTAL TONDO 1

420
165 3/8"

16
6 1/4"

73
28

 3
/4

"
13

0
51

 1
/8

"

QUADRIFOGLIO CRYSTAL SQUARE

150 - 180
59"- 70 7/8"

16
6 1/4"

73
28

 3
/4

"

63"- 70 7/8"- 78 3/4

16
6 1/4"

73
28

 3
/4

"

Ø 160 - 180 - 200

73
28

 3
/4

"

21 5/8"

31
 1

/2
"-

 3
9 

3/
8"

- 4
7 

1/
4"

Ø 55

Ø
 8

0 
- 

10
0 

- 
12

0

130
51 1/8"

81
31

 7
/8

"

52
20 1/2"

60
23 5/8"

63
24

 3
/4

"

45
17 3/4"

264
103 7/8"

56
22"

75
29

 1
/2

"

60
23 5/8"

75
29

 1
/2

"

220 ~ 320 
86 5/8"~ 126"

11
0 

~ 
14

0
43

 1
/4

"~
 5

5 
1/

8"

82
32 1/4"

75
29

 1
/2

"
47

 1
/4

"-
 5

1 
1/

8"
- 5

5 
1/

8"
- 5

9"
- 6

3"
Ø

 1
20

 -
 1

30
 -

 1
40

 -
 1

50
 -

 1
60

51
20 1/8"

44
17 1/4"

40
15

 3
/4

"

17
2
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side table

TRITTICO
Essetipi

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
extrachiaro trasparente rosa - clear extralight pink -extraclaro transparente rosa
extrachiaro trasparente rosso - clear extralight red -extraclaro transparente rojo
fumé - smoked - ahumado

armchair

VERA
G. & O. Buratti

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
SCHIENALE - BACKREST - RESPALDO
cuoietto

night table - chest of drawers

ZIGGY NIGHT
C. Ballabio

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado
MARMO - MARBLE - MARMOL
nero Sahara Noir - black Sahara Noir - negro Sahara Noir
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
acidato retroverniciato nero - frosted backcoated black - al ácido retrobarnizado negro
extrachiaro acidato retroverniciato bianco - extralight frosted backcoated white - extraclaro al ácido retrobarnizado blanco
extrachiaro acidato retroverniciato granata - extralight frosted backcoated granata - extraclaro al ácido retrobarnizado granata
extrachiaro acidato retroverniciato argilla - extralight frosted backcoated argilla - extraclaro al ácido retrobarnizado argilla
extrachiaro acidato retroverniciato iron - extralight frosted backcoated iron - extraclaro al ácido retrobarnizado iron

21

3

4

6

bed

ZIGGY BED
C. Ballabio

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

stool

TORII
G. Carollo

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
frassino tinto canapa - ash canapa stained - fresno teñido canapa
frassino tinto caffé - ash caffé stained - fresno teñido caffé
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1. Testata frontale / Front headboard
2. Testata posterior / Back headboard
3. Cordonetto / Piping
4. Bottoni / Buttons
5. Inserto giroletto / Bed base insert
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MATERASSO
MATTRESS

MATERASSO
MATTRESS

MATERASSO
MATTRESS

MATERASSO
MATTRESS

17
4

EI
GH

TE
EN

 / 
CO

LL
EC

TI
ON



MATERIALI
MATERIALS, MATERIALES

MATERIALI
Per motivi tecnici non è possibile garantire la 
stessa tonalità di colore tra una fornitura e l’altra. 
I colori riprodotti in queste pagine sono indicativi.

MATERIALS
Due to technical reasons it is not possible to 
guarantee the same tone between deliveries. 
The colours shown in the following pages are only 
indicative.

MATERIALIEN
Aus technischen Gründen können wir bei 
verschiedenen Lieferungen einen identischen 
Farbton nicht gewährleisten. Die in den folgenden 
seiten angegebenen farben können geringfügig von 
dem Originalton der Farb kollektion abweichen.

MATÉRIAUX
Pour des raisons techniques il n’est pas possible 
de garantir la même couleur d’une livraison à 
l’autre. Les coloris présentés dans les pages 
suivantes sont indicatifs. 

MATERIALES
Por motivos técnicos no es posible asegurar el 
mismo tono entre dos entregas diferentes.
Los colores representados en las siguientes 
páginas son indicativos.
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ESSENZE - WOOD - MADERA

FRASSINO TINTO WENGÈ
ASH WENGÈ STAINED
FRESNO TEÑIDO WENGUÉ

FRASSINO TINTO MOKA
ASH MOKA STAINED
FRESNO TEÑIDO MOKA

FRASSINO TINTO CAFFÉ
ASH CAFFÉ STAINED
FRESNO TEÑIDO CAFFÉ

FRASSINO TINTO CANAPA
ASH CANAPA STAINED
FRESNO TEÑIDO CANAPA

FRASSINO NATURALE
NATURAL ASH
FRESNO NATURAL

FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA
ASH CANALETTA WALNUT STAINED 
FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA

ROVERE SPESSART
OAK SPESSART
ROBLE SPESSART

NOCE CANALETTA TINTO MOKA
CANALETTA WALNUT MOKA STAINED
NOGAL CANALETTA TEÑIDO MOKA

NOCE CANALETTA
CANALETTA WALNUT
NOGAL CANALETTA

NOCE CANALETTA TINTO WENGÈ
CANALETTA WALNUT WENGÈ STAINED
NOGAL CANALETTA TEÑIDO WENGUÉ

ARGENTO
SILVER
PLATA

GRIGIO PELTRO
GREY PETWER

FOGLIA

ORO
GOLDEN
ORO

METALLI - METALS - METAL

BIANCO OPACO
WHITE MATT

ANTRACITE SPAZZOLATO
BRUSHED ANTHRACITE

CROMATO
CHROME PLATED

CROMO NERO
BLACK CHROMED

NERO OPACO
BLACK MATT

OTTONE SPAZZOLATO
BRUSHED BRASS

RAME
COPPER

OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO
BRUSHED BRONZE BRASS

BRONZORO

ARGILLA RAL 7006

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

BIANCO BRILLANTE
WHITE SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO BLANCO 

AVORIO BRILLANTE
IVORY SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO MARFIL

CIOCCOLATO BRILLANTE
CHOCOLATE SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO CHOCOLATE

NERO BRILLANTE
BLACK SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO NEGRO

LACCATI - LAQUERED - LACADO
brillante - shiny - brillo

GRANATA NCS S 4050 Y90R

PISTACCHIO

AVIO

IRON

BIANCO 9016
WHITE - BLANCO

AVORIO 1013
IVORY - MARFIL

CIOCCOLATO 8019
CHOCOLATE - CHOCOLATE

NERO 9005
BLACK - NEGRO

ARGILLA RAL 7006

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

LACCATI - LAQUERED - LACADO
poro aperto - open pore - poro abierto

GRANATA NCS S 4050 Y90R

PISTACCHIO

AVIO

IRON

ARGILLA RAL 7006

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

BIANCO 9016
WHITE - BLANCO

AVORIO 1013
IVORY - MARFIL

CIOCCOLATO 8019
CHOCOLATE - CHOCOLATE

NERO 9005
BLACK - NEGRO

LACCATI - LAQUERED - LACADO
poro chiuso - closed pore - poro cerrado

PISTACCHIO

AVIO

GRANATA NCS S 4050 Y90R

IRON

CRISTALLO - GLASS - CRISTAL

LACCATO CIOCCOLATO
CHOCOLATE LACQUERED

LACCATO BIANCO
WHITE LACQUERED

LACCATO NERO
BLACK LACQUERED

SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO

NATTURALE
CLEAR

FUMÈ
SMOKED

CRISTALLO - GLASS - CRISTAL CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
acidato - frosted - al ácido

EXTRACHIARO TRASPARENTE ROSSO
CLEAR EXTRALIGHT RED

EXTRACHIARO TRASPARENTE ROSA
CLEAR EXTRALIGHT PINK

EXTRACHIARO
EXTRALIGHT

TRASPARENTE
CLEAR

FUMÈ
SMOKED

EXTRACHIARO
EXTRALIGHT

EXTRACHIARO LACCATO BIANCO
EXTRALIGHT WHITE LACQUERED

LACCATO NERO
BLACK LACQUERED

EXTRACHIARO LACCATO ARGILLA
EXTRALIGHT ARGILLA LACQUERED

EXTRACHIARO LACCATO GRANATA
EXTRALIGHT GRANATA LACQUERED

EXTRACHIARO LACCATO PISTACCHIO
EXTRALIGHT PISTACCHIO LACQUERED

EXTRACHIARO LACCATO AVIO
EXTRALIGHT AVIO LACQUERED

EXTRACHIARO LACCATO IRON
EXTRALIGHT IRON LACQUERED
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2136

2103

2130

2101

2133

NABUK

2108

2117

2107

2118

2115

2116

2114

D43

D33

D13

D80

D16 D17

PELLE

D70

D61

D63

D62

D28

D21

D50

D26

D31

D24

D51

D10

D75

D74

D71

D85

D95

D79

D93

D89

D92

D87

PELLE EXTRA

L601 L635

L603 L604

L628

L629

L646

L657

L1631

L1131

L1647

L1626

L1147 L1216

L1627

L1187

L1607

L655

L621

L653

L650

L619

L643

L644

L648 L660

L623 L622

CUOIETTO

BIANCO 04

NATURALE 06

TESTA DI MORO 19

NERO 02

INVECCHIATO 26

ROSSO BULGARO 01

CORDA 07

SABBIA 05

FOCA 08

GRIGIO SCURO 03

CUOIO 

BIANCO 04

NATURALE 06

TESTA DI MORO 27

NERO 02

INVECCHIATO 26

ROSSO BULGARO 01

CORDA 08

SABBIA 07

FOCA 36

GRIGIO SCURO 03

PELLE PLUS

C25 C49

C26 C51

C53

C57

C33

C14

C17

C29

C30

C31

C35 C64

C58

C61

C56

C09

C18

C47

C48

C28

C45

C46

C38 C68

C40 C69
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457

547

674

573

420

590

687

723

764

563

123

143

153

113

126

368

173

130

840

733

HALLINGDAL 65

viscosa - viscose 64%
pl 15%
cotone - cotton 11%
lino - linen 10%

cotone - cotton 44%
pl 22%
pc 21%
viscosa - viscose 13%

viscosa - viscose 48%
pc 32%
pl 20%

lino - linen 30%
cotone - cotton 39%
viscosa - viscose 23%
pl   4%
pa   4%

cat. B
lana vergine - new wool  70%
viscosa - viscose 30%

poliammide - polyamide  63%
cotone - cotton 37%

cat. A cat. B 

RABAT
L1454 L1571 11524

L1454/10 L1571/99 11524/02

11524/09

12823/37

L1454/05 L1571/93 11524/3

11524/10

12823/20

L1454/06 L1571/59 11524/5

11524/16

11524/18 

12823/44

11524/06

11524/17

11524/24

12823/36

L1454/02 L1571/50 11524/04

11524/14

12823/40

12823
MILORD

07

10

02

05

17

01

06

15

18

32

34

36

37

29

30

57

23
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viscosa - viscose 44%
cotone - cotton 34%
lino - linen  22%

cat. C

FASHION

02 ANGIE

03 ANGIE

04 ANGIE

06 ANGIE

02 BOSS

03 BOSS

06 BOSS

02 FREE

03 FREE

04 FREE

06 FREE

02 JOY

03 JOY

04 JOY

06 JOY

viscosa - viscose  39%
cotone - cotton 35%
poliammide - polyamide 16%
lino - linen 10%

juta - jute  54%
lino - linen 46%

poliammide - polyamide 75%
cotone - cotton 16%
acrilico - acrylic 9%

viscosa - viscose 51%
cotone - cotton 23%
poliammide - polyamide 16%
lino - linen 10%

cat. C cat. C cat. C

ARMAM

L1569 05 L1569 17

L1569 06 L1569 19

L1569 20

L1569 02

L1569 03

L1569 09 L1569 21

L1569 01

L1569 04

L1569 14

L1569 16

L1569 07

L1569 11

L1569 13

FLAX

L1424 06

L1424 07

L1424 02

L1424 03

L1424 01

L1424 04

L1424 11

L1424 17

L1424 12

L1424 14

L1424 16

L1424 18

L1424 19

L1424 20

IKAT

13696 27 L1575 07

13696 52 L1575 10

L1575 12

13696 09

13696 12

13696 57 L1575 14

13696 08

13696 24

L1575 05

L1575 06

13696 54

L1575 01

L1575 04
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THALYS

cotone - cotton  41%
viscosa - viscose  35%
poliestere - polyester 14%
lino - linen  10%

cat. C

1002

1003

1015

1011

2001

2002

2003

2015

2011

3002

3003

3015

3011

viscosa - viscose 50%
cotone - cotton 30%
poliestere - polyester 20%

cat. C

MORAN

101

102

103

104

106

108

109

110

111

112

113

114

115

116

cat. C
lana - wool  65%
alpaca - alpaca  15%
poliammide - polyamide 20%
tessuto ignifugo - fire-retardant fabric

WOOL

01

02

05

06

07

08

09

12

801

802

803

805

806

80710

808

809

810

811

812

VELVET

31

94

96

60

112

50

47

36

110

69

06

39

24

30

83

79

8895

90

75

72

103

19

89

77

49

114

116

viscosa - viscose  52%
cotone - cotton 25%
poliammide - polyamide 11%
lino - linen 12%

cat. C

cotone - cotton 100%
cat. C

LOOM

L1534 08

L1534 09

L1534 02

L1534 03

L1534 11

L1534 12

L1534 13

L1534 01

L1534 06

L1534 10
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cat. D
poliuretano - plyurethane 63%
cotone - cotton  37%

ECOPELLE - SYNTHETIC LEATHER - ECOPIEL

150

250

350

1150

450

2050

2450

1550

750

850

1050

1250

1350

1950

2150

2250

1850

2850

2750

2350

cat. D
poliestere - polyester 45%
acrilico - acrylic  35%
lana - wool  20%

ASTRA

605

602

603

604

606

607

608

601

505

502

503

504

506

507

508

501

TRESS

900

902

100

101

802

803

804

805

806

500

604

602

cat. D
poliestere - polyester 84%
acrilico - acrylic  16%

cotone - cotton 56%
viscosa - viscose 24%
lino - linen  20%

cat. D

RANGE

04

07

08

10

11

12

25

28

29

30

31

32

33

35

36

40
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DORIAN

1

20

38

11

39

6

10

29

33

47

46

42

14

26

31

27

viscosa - viscose 40%
poliacrilico - polyacrylic  20%
lino - linen  20%
cotone - cotton 20%

cat. E
cotone - cotton 100%
tessuto ignifugo - fire-retardant fabric

cat. E

COTONE

01

02

04

05

06

07

37

30

12

24

39

38

18

36

19

17

16

14

27

26

cotone - cotton  60%
acrilico - acrylic  40%

ZENITH    PROFILO / PIPING

36

135

50

168

89

57

125

115

53

46

MARMO - MARBLE - MARMOL

BIANCO CALACATTA ORO - WHITE CALACATTA GOLD - BLANCO CALACATTA ORO

MARRONE EMPERADOR DARK - BROWN EMPERADOR DARK - MARRÓN EMPERADOR DARK

SAHARA NOIR
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I NATURALI / CALACATTA ORO VENATOOSSIDO / NEROROCK

CAVA_CALACATTA ORO VENATO_FACCIA A CAVA_CALACATTA ORO VENATO_FACCIA B

324X162 CM.

RIPRESA GRAFICA DELLA LASTRA INTERA DA NOI UTILIZZATA .
IMAGE OF THE WHOLE SHEET WE USE.

324X162 CM.

RIPRESE GRAFICHE DELLE LASTRE INTERE DA NOI UTILIZZATE. NON È POSSIBILE LA SELEZIONE DELLA LASTRA DA PARTE DEL CLIENTE.
IMAGE OF THE WHOLE SHEET WE USE. CUSTOMER CAN NOT SELECT THE SHEET TO BE USED.

PORCELLANA LAMINATA OTTENUTA PER MACINAZIONE AD UMIDO DI MATERIE PRIME 
ARGILLOSE, ROCCE GRANITICHE E METAMORFICHE, A COMPONENTE FELDSPATICA E 
PIGMENTI CERAMICI.
COMPATTATA DA SPECIALE FORMATURA IN COMPATTER E SINTERIZZAZIONE A 1200°C, 
CON COTTURA A GAS.
ROCK RESISTE AL CONTATTO PROLUNGATO CON LE PRINCIPALI MACCHIE OSTINATE 
PRESENTI IN CUCINA QUALI VINO, CAFFÈ, OLIO D’OLIVA, LIMONE, SENZA ALTERAZIONI 
PERMANENTI DI COLORE O BRILLANTEZZA.

LAMINATED PORCELAIN OBTAINED BY WET-GRINDING CLAY, GRANITE AND 
METAMORPHIC ROCK RAW MATERIALS TOGETHER WITH A FELDSPAR COMPONENT 
AND CERAMIC PIGMENTS.
SPECIALLY SHAPED IN A COMPACTOR AND SINTERED AT 1200°C, WITH GAS FIRING.
ROCK IS NOT AFFECTED BY PROLONGED CONTACT WITH PRODUCTS COMMONLY 
FOUND IN THE KITCHEN THAT CAN CAUSE STAINING, SUCH AS WINE, COFFEE, 
OLIVE OIL OR LEMON JUICE, AND ITS COLOUR OR SHINE WILL NOT BE AFFECTED 
PERMANENTLY.
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EMPERADOR EXTRA_F1 EMPERADOR EXTRA_F2 EMPERADOR EXTRA_F3

I NATURALI / EMPERADOR EXTRA

324X162 CM.

RIPRESE GRAFICHE DELLE LASTRE INTERE DA NOI UTILIZZATE. 
NON È POSSIBILE LA SELEZIONE DELLA LASTRA DA PARTE DEL CLIENTE.
IMAGE OF THE WHOLE SHEET WE USE. 
CUSTOMER CAN NOT SELECT THE SHEET TO BE USED.
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